
 

 

                     

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   

 

                                       

             

DELIBERAZIONE N. 77                 

DEL 09.06.2020     

 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 
 

OGGETTO:  RINNOVO PROGETTO SOCIALE IN COLLABORAZIONE CON IL CONSORZIO CISAS. 

 

 

  

  L’anno duemilaventi, addì nove del mese di giugno alle ore 14,45 individuata quale sede la casa comunale, 

presso la quale si trova fisicamente il Sindaco e previa attivazione di adeguato collegamento telematico, ai sensi dell'art. 

73, D.L. n. 18/2020 e secondo i criteri stabiliti con decreto del Sindaco n.1 in data 19.03.2020. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti norme di Legge, sono stati convocati per oggi a 

seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   -                   X          

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                     

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 

  

Totali 

 

               4 

 

               1 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 



 

 

N.77 del 09.06.2020 

 

OGGETTO: RINNOVO PROGETTO SOCIALE IN COLLABORAZIONE CON IL 
CONSORZIO CISAS. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
Richiamata la propria deliberazione n. 54 in data 10.04.2019, con la quale veniva 
prorogato il progetto sociale in favore di un nucleo familiare (dati omessi ai sensi del 
GDPR, reg. UE/2016/679) in notevole difficoltà socio-economica, avviato con 
deliberazione G.C. n. 43 del 19.04.2018; 
 
Dato atto che con detta deliberazione era stata approvata apposita riserva di prorogare il 
progetto all’esito positivo dell’esame delle relazioni che il CISAS ha redatto in merito ai 
risultati conseguiti; 
 
Vista la nuova relazione formulata in data 03/03/2020, n. prot. 1178, dalla competente 
Assistente Sociale del Consorzio CISAS, relativa ai risultati positivi del percorso socio-
assistenziale congiunto tra detto Consorzio ed il Comune, in favore del suddetto nucleo 
familiare, tuttora in notevole difficoltà socio-economica, e all'opportunità della 
prosecuzione del medesimo progetto; 
 
Ricordate le rilevanti motivazioni sociali, in considerazione delle ragioni per cui sono stati 
sottoposti a valutazione i soggetti interessati, in particolare: 
- la situazione di emergenza abitativa;  
- le condizioni di disagio sociale; 
- la rilevata difficoltà di coinvolgimento dei familiari in percorsi di recupero della dimensione 
lavorativa; 
 
Ritenuto, pertanto, prolungare il termine dell’impegno del Comune nell’ambito del progetto 
stesso, per un ulteriore periodo di dodici mesi; 
 
Preso atto della disponibilità del CISAS a proseguire il monitoraggio del progetto, anche 
mediante la redazione di un report dei progressi conseguiti e/o degli impegni assunti dai 
soggetti seguiti, finalizzato alla conclusione o alla eventuale proroga del progetto; 
 
Preso altresì atto della volontà di proseguire il progetto espressa dai soggetti in discorso; 
 
Ritenuto di assegnare i compiti di coordinamento delle attività svolte dai partecipanti al 
progetto al Settore manutentivo; 
 
Richiesti i pareri di cui all’art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000; 
 
Con votazione unanime, 
 

 
 
 



 

 

 
D E L I B E R A  

 
 

1. di proseguire il progetto sociale in favore di un nucleo familiare in notevole difficoltà 
socio-economica, i cui riferimenti e generalità complete sono omessi in ottemperanza alle 
vigenti norme in tema di privacy, proposto dal Consorzio CISAS per la durata di mesi 
dodici; 
 
2. di demandare al Settore manutenzioni l'assegnazione di compiti attivi ai partecipanti al 
progetto; 
 
3. di demandare al consorzio CISAS la gestione ed il monitoraggio del progetto, nonché la 
redazione di un documento di verifica degli esiti progettuali; 
 
4. con separata votazione unanime, di dichiarare la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti, di cui all’art. 134, comma 4, d.lgs. n. 
267/2000.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno    02.07.2020        all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,       02.07.2020                            

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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